
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 36 

  

Dato: 06.11.2023    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 9.30  

Til stede:   

Jonna Nørby, Glennie Krøyer, Susanne Bygbjerg, Anette Falck 

Afbud fra: Kirsten Meldgaard 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt 

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer 

  

4. Konstituering 

Glennie blev valgt som formand. 

 

5. Orientering til nye medlemmer om mødernes hidtidige sammensætning 

Kort orientering om de faste punkter på dagsordenen 

 

6. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Info fra OG Udeudvalgs rundtur  med Jimmy: Sammen med Anette (formand for 

OGs Udevalg) og Jimmy gik turen rundt i hele OGs område, hvor opgaver der ønskes 

udført blev gennemgået. Ligeledes steder hvor Jimmy ikke kan komme til at udføre 

sine opgaver p.g.a. beplantningen. 

For HPs vedkommende kom følgende ekstraogaver på opgavelisten: Stien ned 

gennem naturområdet slås. Det sidste græsareal ved Den Røde Plads bliver slået. 

Fjeldribshækken bliver trimmet så langt ind som det kan lade sig gøre. Der skal IKKE 

luges under den. Til foråret gennemgår Jimmy hækken og kommer med tilbud om at 

erstatte udgåede hækplanter med nye barrodsplanter. 

Det formodes at hækkens fremtidige vedligeholdelse overgår til OG. Ligeledes 

græsslåningen af stien i naturområdet. Bjarne er orienteret og arbejder for at dette 

sker. 

b) Jonna 

- Græskanterne er vokset ud over de indvendige stier. Stort arbejde at fjerne. 

Glennie spørger Jimmy til råds og hvad det evt. vil koste at få ham til at fjerne det så 

vi efterfølgende selv kan køre med ukrudtsbrænderen hvis vi beholder den. 



c) Anette 

- Orienterede om, at Thorben har talt med gartnerafdelingen omkring fældning af 

træer ved affaldsskuret ved vendepladsen. Thorben følger op i løbet af en uges tid. 

d) Susanne. 

e) Kirsten 

6. Evaluering af arbejdsdagen og fremtid 

Vi når meget på en formiddag når så mange møder op. Fremover vil konceptet med 

smørrebrød blive afløst af egen fremstillet frokost, da der er en voksende del, der ikke 

kan udføre havearbejde, men ville kunne ”smøre” frokost. 

Vi blev enige om at fortsætte arbejdsgrupperne gennem året igen til næste år, dog vil 

det blive taget op i fællesskabet i foråret. 
 

7. Plantning af 5 træer (hvor). Godkendes på fællesmødet 

Steder blev udpeget til præsentation på Fællesmødet. Dato for plantning tages op på 

fællesmødet. 
 

8. Punkter til orienterig på fællesmødet den 8. nov. 2023 

- Præsentation af den nye bestyrelsen 

- Tilføjelser til Jimmys arbejdsopgaver fra næste sæson 

- Ændringer til arbejdsdage fremover. Madhold  

- Temadag.  

- Beskæredag. 3. februar 2023 kl. 9.30 
 

9. Temadag hvad skal der indgå og hvornår? 

Punkter og evt. dato drøftes ved næste møde. Alle lægger hovederne i blød 
 

10. EVT. 
 

 

Næste møde: 

10. januar 2023 kl. 13.00 

 

Bilag:   

  1: Skema til løbende vedligeholdelse 

  


